誓　　約　　書

　私は、高浜市学校給食物資納入業者に指定を受けるにあたり、下記事項を遵守することを誓約いたします。

記

・食品衛生法に違反する物資を取り扱わないこと。

・納入物資については、店舗・倉庫等の環境衛生及び取扱いに細心の注意を払い、不適格品や不良品のないよう万全を期すこと。

・納入物資は、提出見本ならびに見積書提出時関係書類記載のものと同一であること。
・納入物資が品質不良及び異物混入等の不適格品や不良品である場合は、直ちに返品、引替え等の処置に応ずること。

・納入物資に量目不足のないよう注意を払い、不足のあった場合は、補充等に応ずること。

・納入期日及び時刻を厳守すること。

・衛生管理に万全を期するため、年２回以上検便を実施し、必要に応じて証明書の写しを提出すること。
・従業員の健康管理を適切に行い、健康異常者が出た場合は、学校給食に関わる業務に従事させない等感染症（食中毒等）発生の原因を学校に持ち込まないよう適切に対応すること。

・学校給食用物資を扱う責務を自覚し、社会的信頼を損ねる行為をしないこと。

・当方過失による事故については、全責任をもって解決にあたり一切の責務を負い、貴市に迷惑をかけないこと。

・不適格業者であると認められたときは、指定を取り消されても異存がないこと。

・高浜市納入業者登録審査基準を遵守すること。
・誠意をもって物資納入にあたること。
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